People, Opinions & Polls

Polity Watch

How Wide is the Gender Gap?

Clinton Approval Scores,
November 1995-March 1996

percent approving Clinton’s handling of the presidency

Survey Organization Date Women Men Total

Gallup 11/6-8/95 51% 54% 52%

ABC 11/10-13/95 55% 52% 54%

Gallup 11/17-18/95 57% 49% 53%

ABC/Washington Post 11/19/95 58% 49% 54%

NBC/Wall Street Journal 11/19/95 50% 44% 49%

CBS 11/19/95 48% 45% 47%

NBC/Wall Street Journal 12/1-5/95 55% 47% 51%

Yankelovich 12/6-7/95 57% 53% 55%

CBS/New York Times 12/9-11/95 57% 46% 51%

Gallup 12/15-18/95 53% 49% 51%

CBS 1/2-3/96 49% 50% 50%

Gallup 1/5-7/96 44% 40% 42%

Yankelovich 1/10-11/96 51% 45% 48%

Washington Post 1/10-13/96 55% 52% 54%

Gallup 112-15/96 52% 1% 46%

NBC/Wall Street Journal 1/13-16/96 47% 45% 46%

CBS : 116-17/96 49% 48% 49%

Yankelovich 117-18/96 48% 45% 47%

CBS/New York Times 1/18-20/96 46% 48% 47%

Yankelovich 2/21-22/96 56% 49% 53%

CBS/New York Times 2/22-24/96 53% 52% 52%

Gallup 2/22-25/96 56% 50% 53%

NBC/Wall Street Journal 3/1-5/96 53% 50% 51%

CBS 3/10-11/96 54% 53% 54%

Gallup 3/15-17/96 57% 47% 52%
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“Backdrop to 96

How Wide is the Gender Gap?

Party Identification,
November 1995-March 1996

Women Men
Survey Organization Date identifying as identifying as fotal Tota.l ]
D ite Denfiirals Democrats  Republicans  Independents
Gallup 11/6-8/95 34% 34% 34% 28% 35%
Princeton Survey Research Assoc. 11/9-10/95 35% 31% 33% 35% 26%
ABC 11/10-13/95 39% 29% 34% 25% 38%
Washington Post 11/10-14/95 38% 29% 33% 29% 33%
Associated Press 11/10-14/95 37% 28% 33% 29% 33%
Gallup 11/17-18/95 35% 29% 32% 25% 39%
CBS 11/19/95 36% 29% 33% 35% 28%
ABC/Washington Post 11/19/95 38% 26% 32% 21% 1%
Associated Press 11/29-12/3/95 36% 24% 31% 29% 35%
ABC 12/1-3/95 40% 24% 32% 24% 36%
NBC/Wall Street Journal 12/1-5/95 40% 29% 35% 29% 36%
Yankelovich : 12/6-7/95 41% 31% 36% 26% 30%
Associated Press 12/8-12/95 39% 28% 34% 26% 36%
CBS/NYT 12/9-11/95 41% 29% 36% 32% 27%
Gallup 12/15-18/95 37% 26% 32% 29% 35%
Associated Press 12/15-19/95 36% 31% 34% 26% 37%
CBS 1/2-3/96 35% 31% 33% 30% 30%
Gallup 1/5-7/96 32% 27% 29% 33% 34%
Yankelovich 1/10-11/96 35% 27% 32% 25% 35%
Washington Post 1/10-13/96 0.34 0.28 31% 28% 37%
Gallup 1/12-15/96 38% 24% 31% 31% 35%
NBC/Wall Street Journal 1/13-16/96 35% 26% 31% 25% 36%
cBS 1/16-17/96 40% 31% 35% 28% 31%
Yankelovich 1/17-18/96 3% 27% 26% 29% 36%
Washington Post 117-21/96 38% 27% 33% 26% 37%
CBS/New York Times 1/18-20/96 1% 29% 35% 29% 31%
Washington Post 1/19-23/96 34% 24% 29% 29% 32%
Associated Press 1/26-30/96 40% 26% 33% 26% 36%
Associated Press 2/16-21/96 33% 27% 30% 28% 35%
CBS/New York Times 2/22-24/96 37% 32% 35% 30% 31%
Gallup 2/22-25/96 36% 26% 31% 31% 36%
NBC/Wall Street Journal 3/1-5/96 34% 29% 32% 24% 44%
CBS ; 3/10-11/96 A% 35% 38% 28% 28%
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